

# “晚报进社区 服务千万家”大型公益活动第二站——戏楼后街社区 搭建交流平台 讲解家庭教育

□文/图 本报记者 潘丽亚 吴艳敏

4月18日下午,在源汇区戏楼后街社区,漯河晚报举办了第二站“晚报进社区 服务千万家”大型公益活动。市家庭教育研究会秘书长王珂为居民讲解了“家庭教育之道”。社区居民表示,收获很多,活动也拉近了邻里距离,希望能多举办这样的活动。

## 活动受居民好评

当天下午,38名漯河市第二中学的学生和20多名社区居民早早来到戏楼后街社区二楼会议室。下午2点,讲座正式开始,王珂通过典型教育故事,图文并茂,向大家传达了家庭教育理念和素质教育,鼓励家长与孩子多沟通交流、共同学习成长,让家庭成为塑造孩子健康人格的最佳环境。

社区居民张艳萍告诉记者:“王老师对如何开展家庭教育、培养孩子进行了深层讲述,内容具体生动、观点



社区居民下载漯河晚报客户端——沙澧河APP。

新颖,对我们家长来说有很大的帮助,也拉近了邻里距离。希望漯河晚报以后联合社区,多举办这样的活动。”

## 为居民搭建交流平台

讲座结束后,社区居民在现场向记者反映了一些生活中所遇到的事情。社区居民高女士对记者说,她家比较贫困,不知道怎么申请低保,正好借这个讲座的机会,向社居委工作人员和记者咨询。

在活动现场,不少社区

居民还拿出手机,扫二维码下载漯河晚报客户端——沙澧河APP,并表示这样就可以通过手机更快、更便捷地看到漯河的新闻了。

“晚报进社区,搭建了一个社居委、媒体与居民面对面交流的平台,这对社区工作也有很好的促进作用,特别是能请到一些专家,来给社区居民上一堂课,收获特别大。希望这样的活动能经常走进社区。”戏楼后街社居委主任王锐敏告诉记者。

“晚报进社区 服务千万家”是漯河晚报品牌公益活动,漯河晚报将走进各个社区,为大家带来精彩活动。如果你有建议,可拨打新闻热线3139148、17703950670,也可扫描下方二维码加入活动微信群。



## 路边捡皮包 及时还失主

□本报记者 郝河庆 通讯员 潘范学

“我们漯河真是好人多,非常感谢郭贺洋和他的父亲郭清林,我妻子的皮包才能失而复得。”4月17日下午,市民王俊辉对记者说。4月18日,记者对此事进行了采访。

原来,4月17日早上7点,市民郭清林去上班,行至市海河路与太行山路交叉口西50米处时,忽然看见路边有一个黑色皮包。郭清林上前捡了起来。

“当时是上班高峰期,行人很多,我在原地等了大概30分钟,也没有人来找皮包。”郭清

林说,他打开皮包查看,发现包里有手机、身份证、银行卡等物品。

由于手机锁屏,包里也没有失主联系方式,郭清林给自己的儿子郭贺洋打电话说明了情况。随后,郭清林赶到儿子的单位,将皮包交给了儿子,让儿子寻找失主。

正当郭贺洋准备发朋友圈消息寻找失主时,皮包里的手机铃响了,正是失主张素芳打来的,两人便约好了见面时间。

4月17日下午,张素芳和爱人王俊辉赶到郭贺洋的单位取回了皮包,并拿出2000元钱表示感谢。郭贺洋谢绝了,说每个人都会这样做。

金伯利钻石 Kimberlite Kimberlite Diamond



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

# 河南人民出版社漯河分社

## 诚征书稿 创造价值

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。  
想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

一个人写一本书,那是优秀的积淀;一个家族出一本书,那是传承的印记;一个乡村出一本书,那是乡愁的留驻;一个单位编一本书,那是社会的担当;一个组织编一本书,那是奋斗的足迹……

已出版部分书籍



(此丛书正在出版发行中)